

NIK

TRAVEL AGENCY - CROATIA - 22000 ŠIBENIK, Ante Šupuka 5
OIB 83632437820; ID KOD: HR-AB-22-060021086

ADVENT U KRAKOVU – 4 dana autobusom

13.12.-16.12.2018.

20.12.-23.12.2018.

Vrijednost više: hotel Wyspianski 3* u najužem centru Krakova!

1. dan KARLOVAC - ZAGREB – BRNO - KRAKOV

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Karlovac u 03:45 (prijava i doplata prilikom rezervacije putovanja). Polazak iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, turistički peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju, Austriju uz kraće zaustavljanje putem, te nastavak puta kroz Češku. Posjet Brnu, središtu južne Moravske. Šetnja povijesnom jezgrom: katedrala sv. Petra i Pavla – palača Dietrichstein – stara gradska vijećnica – kazalište. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za posjet češkoj pivnici, šetnju i osobne programe. Nastavak puta Poljskom do Krakova. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan KRAKOV

Doručak. Odlazak u poludnevni razgled grada u pratnji gradskog vodiča: dvorac Wavel – katedrala – glavni trg, jedan od najvećih srednjovjekovnih trgova u Europi i smatra se jednom od najljepših urbanističkih cjelina uopće – robna tržnica – palača Krzystofory – crkva Sv. Ane – Florianska ulica – Vrata Barbican - gotička crkva Naše drage Gospe. Slobodno poslijepodne za osobne programe, posjete muzejima, uživanje u čarobnom okruženju božićnih sajмова u staroj gradskoj jezgri.

3. dan KRAKOV I RUDNIK SOLI WIELICZKA

Doručak. Fakultativni izlet i posjet rudniku soli Wieliczka (rezervacija prilikom uplate putovanja) s impresivnim svijetom prostorija i hodnika, svjetlucavih slanih kristala i svećanih dvorana. Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. Povratak u Krakov. Slobodno vrijeme za kupovinu, večeru i posjet božićnim sajmovima. Noćenje.

4. dan KRAKOV – BRATISLAVA - ZAGREB - KARLOVAC

Doručak. Odlazak iz hotela. Putovanje kroz Slovačku. Dolazak u Bratislavu, šetnja starom povijesnom jezgrom: Michalski toranj – Katedrala sv. Martina – Academia Istropolitana - Slovačko narodno kazalište – glavni gradski trg. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak putovanja prema Hrvatskoj uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb i Karlovac u kasnim satima.

FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.290 kn

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.390 kn

Rok za prijavu: 7 dana prije puta

Minimalan broj putnika: 40

Cijena uključuje:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj na osnovi ukupno 3 noćenja s buffet doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelu Wyspianski 3* u najužem središtu Krakova, blizu glavnog trga i svih znamenitosti!
razgledavanja prema programu
gradskog vodiča u Krakovu
pratitelja tijekom putovanja
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

Cijena ne uključuje:

- moguća doplata za jednokrevetnu sobu: **520 kn**
- doplatu za izlet u rudnik soli Wieliczka (uključen prijevoz, ulaznica i vodič po rudniku, minimum 20 prijavljenih osoba, uplata prilikom rezervacije programa): **190 kn**
- doplata za polazak iz Karlovca – **50 kn**

INFORMACIJE I REZERVACIJE: tel/fax: 385 /22/ 338-550, 338-540, 331-350

www.nik.hr E-mail: info@nik.hr

Poslovnice: Šibenik, tel/fax 338-550, 338-540, Vodice: 441-730

NIK

TRAVEL AGENCY - CROATIA - 22000 ŠIBENIK, Ante Šupuka 5
OIB 83632437820; ID KOD: HR-AB-22-060021086

- ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike koje nisu navedene kao uključene
- dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
- putno osiguranje

Popusti:

Treća osoba u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 10% popusta.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

- sjedala 3 i 4 u prvom redu dopлата po osobi **100 kn**
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu dopлата po osobi **100 kn**

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Poljska je država u srednjoj Europi, površine 312.679 [km²](#) s 38.501.000 stanovnika. Ime *Poljska*, koje se pojavljuje sredinom 11. stoljeća, dolazi od drevnog slavenskog plemena *Polanie* ("Oni koji žive na polju", doslovno Poljaci), koje se naselilo u nizinama između Odre i Vislenakon pada Rimskog Carstva, u 5. stoljeću. Poljsko zlatno doba je 16. stoljeće, kada se Poljska ujedinila s [Litvom](#) i bila jedna od glavnih europskih sila pod dinastijom Jagelovića. Zemlja je poslije podijeljena između Rusije, Prusije i Austrije. Poljska je opet uspostavljena kao neovisna država nakon 1. svjetskog rata.

Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.

Minimalan broj putnika za putovanje je 40. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 20 (dvadeset) dana prije predviđenog polaska u slučaju putovanja koja traju više od šest dana i najkasnije 7 (sedam) dana prije predviđenog polaska u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šalje 2 dana prije početka putovanja.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, <http://www.mvp.hr>. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

INFORMACIJE I REZERVACIJE: tel/fax: 385 /22/ 338-550, 338-540, 331-350

www.nik.hr E-mail: info@nik.hr

Poslovnice: Šibenik, tel/fax 338-550, 338-540, Vodice: 441-730